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Medienmitteilung 
 

Beschlüsse der Gemeinderatssitzungen vom 12. und 26. Januar sowie  
09. Februar 2022 

 
Verpflichtungs- und Nachtragskredit Werterhaltungsmassnahmen Gemeindehaus 
Mollis 
 
Der Gemeinderat genehmigt einen Verpflichtungs- und Nachtragskredit in der Höhe von CHF 95'000 
für verschiedene Werterhaltungsmassnahmen am und im Gemeindehaus Mollis. Das Gemeindehaus 
Mollis wird von verschiedenen externen Mietern sowie den Tagesstrukturen Glarus Nord für mindes-
tens weitere fünf Jahre genutzt. Aus diesem Grund sollen verschiedene Sanierungsmassnahmen vor-
genommen werden: So wird die Beleuchtung auf LED umgerüstet, die sanitären Anlagen im Erd- und 
Obergeschoss saniert, die Schliessanlage sowie gewisse Bodenbeläge ausgetauscht. Ebenso werden 
verschiedene dringende Malerarbeiten ausgeführt.  
 
 

Unterstützung Glarner Bündner Kantonalturnfest 2022, Näfels 
 
Der Gemeinderat unterstützt die Organisatoren des Glarner Bündner Kantonalturnfests 2022 in der 
lintharena in Näfels mit einem Beitrag von CHF 5'000 für die Austragung. Ebenso gewährt er einen 
allfälligen Defizitbeitrag von CHF 5'000, sollten externe Effekte (insb. Schlechtwetter oder einschrän-
kende Corona-Massnahmen) das Ergebnis negativ beeinflussen. Letztlich stellt die Gemeinde Glarus 
Nord der Organisation benötigte mobile Infrastrukturen sowie Immobilien bis zu einem Wert von maxi-
mal CHF 15'000 unentgeltlich zur Verfügung. 
 
 

Arbeitsvergabe Sanierung Sammelstelle Obstalden 
 
Die Baumeisterarbeiten für die Sanierung der Sammelstelle Obstalden werden an die E. Kamm AG, 
Mühlehorn, vergeben. Durch die Sanierung kann die derzeitige provisorische Sammelstelle saniert und 
den heutigen gesetzlichen Vorgaben angepasst werden. Der entsprechende Verpflichtungskredit 
wurde durch die Gemeindeversammlung vom 20. November 2020 genehmigt. 
 
 

Ersatzwahl Dorfkommission Oberurnen 
 
Der Gemeinderat wählt Herrn Antonio Loisi für den Rest der Amtsdauer 2018 bis 2022 als Mitglied der 
Dorfkommission Oberurnen. Antonio Loisi folgt auf Daniel Jenny, welcher per 31. Dezember 2021 aus 
der Dorfkommission ausgeschieden ist. Der Gemeinderat gratuliert Antonio Loisi zur ehrenvollen Wahl 
und wünscht ihm in seinem Amt viel Befriedigung. Dem langjährigen Präsidenten Daniel Jenny wird 
für seinen grossen Einsatz zugunsten des Dorfes Oberurnen und der Gemeinde Glarus Nord herzlich 
gedankt. 
 
 

Ersatzwahl Dorfkommission Bilten 
 
Als Ersatz für die per Ende Februar 2022 zurücktretende Präsidentin der Dorfkommission Bilten, 
Conny Schmid, wird für den Rest der Amtsdauer 2018-2022 Frau Yvonne Weber als Mitglied der Dorf-
kommission Bilten gewählt. Der Gemeinderat dankt Conny Schmid für ihr langjähriges Wirken in der 
Dorfkommission Bilten und weiteren Funktionen zugunsten der Öffentlichkeit und wünscht ihrer Nach-
folgerin einen guten Start.  
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Beitritt Verband "UNESCO-Weltnaturerbe TektonikArena Sardona" 
 
Der Gründung des Verbandes "UNESCO-Weltnaturerbe TektonikArena Sardona" in der Rechtsform 
eines Vereins und dem Beitritt stimmt der Gemeinderat zu. Der Verband ersetzt die IG Tektonikarena 
Sardona per 07. Juli 2023. Die Rechte und Pflichten der Gemeinde Glarus Nord bleiben hierbei unver-
ändert.  
 
 

Genehmigung Planervertrag Geoinfra Ingenieure AG 
 
Der Gemeinderat genehmigt einen Planervertrag mit der Geoinfra Ingenieure AG. Die Geoinfra Inge-
nieure AG wird die Abteilung Tiefbau Infrastruktur und Projekte (TIP) der Gemeinde Glarus Nord bis 
Mitte 2022 im Infrastrukturmanagement unterstützen, um die Betreuung der laufenden Infrastruktur-
projekte sicherzustellen. 
 
 
Gemeindekanzlei, Kommunikation 

Dienstag, 15. Februar 2022 


